

СОГЛАСОВАНО

Начальник управления развития
физической культуры и массового
спорта администрации города
Владивостока



Ю.А.Вельбик

2017 г.

УТВЕРЖДАЮ

Директор МБОУ ДО «ВГ ДДТ»



О.В.Соловьева

2017 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого городского слета
по спортивному туризму «Школа безопасности»

1. Цели и задачи

Открытый городской слет по спортивному туризму «Школа безопасности» (далее – мероприятие) проводится в соответствии с календарным планом муниципальных официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, проводимых на территории Владивостокского городского округа в 2017 году.

Мероприятие проводится с целью развития спортивного туризма и «Школы безопасности» среди школьников г. Владивостока, создания благоприятных условий для самореализации подростками интеллектуальных и физических способностей в сфере туристско-краеведческой деятельности и содействия формированию ответственного отношения к вопросам личной и общественной безопасности.

Основные задачи мероприятия:

- совершенствование техники и тактики юных туристов;
- изучения основ безопасности жизнедеятельности человека;
- отработка приемов обеспечения безопасности при проведении походов и путешествий;
- укрепление здоровья детей;
- пропаганда туризма, краеведения и экологического образования;
- обмен опытом туристско-краеведческой работы;
- выявление сильнейших команд.

2. Руководство проведением мероприятия

Общее руководство подготовкой мероприятия возлагается на МБОУ ДО «ВГ ДДТ».

Непосредственное проведение мероприятия возлагается на главную судейскую коллегию.

Главный судья – Салманов Владимир Александрович.

Главный секретарь – Береснев Олег Павлович.

3. Сроки и место проведения мероприятия

Мероприятие проводится с 12 по 14 мая 2017 года в пригороде г. Владивостока (район «Три пещеры», автобусы № 11, 40, 60, 82; троллейбусы № 5 до остановки «Варяг», далее – на северо-восток вверх по грунтовой дороге).

4. Требование к участникам и условия их допуска

Соревнования на всех дистанциях спортивного туризма по всем группам проводятся согласно нормативным документам по спортивному туризму.

К мероприятию допускаются сборные команды учащихся общеобразовательных школ, учреждений дополнительного образования, детско-юношеских коллективов.

Состав команды группы «В» и «С» – 4 человека любого пола.

Состав команд группы «А» - 4 человека, из них не менее 1 девушки. В случае отсутствия в команде девушки, результат команды на каждой дистанции умножается на коэффициент 1.25. При этом в личном зачете участники выступают без коэффициента, на дистанции «Связка» каждая связка участвует в зачете среди мальчиков, а в зачет команды результат одной из связок умножается на коэффициент 1.25 (если тренер при подаче заявки не указал, результат какой связки идет с коэффициентом, то это остается на усмотрение судейской коллегии).

Состав делегации не ограничен.

Мероприятие проводится по следующим группам:

«С» – 2006 г. рождения (включительно) и моложе;

«В» – 2005 – 2003 г. рождения;

«А» – 1999 – 2002 г. рождения.

Возраст участника определяется по году рождения, в котором ему исполняется данное количество лет.

Участники младшего возраста допускаются в старшую группу, при этом в личном зачете эти участники выступают также в более старшей группе. Участие одновременно в группах «В» и «С» не допускается. В случае наличия в команде разновозрастных участников, команда участвует в более старшей группе.

5. Программа мероприятия

12 мая 2017 года:

до 12.00 - заезд команд;

с 12.00 - подготовка дистанций.

13 мая 2017 года:

с 10.00 - 10.30 – подача заявок, жеребьевка;

10:45 - построение, открытие мероприятия;

11.00 - старт команд группы МЖ-16 на дистанции «Пешеходная – лично» и группы МЖ-14 на дистанции «Школа безопасности»;

14.00 - старт команд группы МЖ-16 на дистанции «Пешеходная – связка»; 16.00-

16.30 - конкурсная программа команд группы «В».

17:30 - закрытие дистанций, подведение итогов.

14 мая 2017 года:

11:00 – старт команд группы МЖ-16 на дистанции «Пешеходная – группа»;

11.00 – старт команд групп МЖ-14 и МЖ-12 на дистанции «Пешеходная – лично»;

17:30 – закрытие дистанций, подведение итогов;

18.00 – награждение, закрытие мероприятия.

В зависимости от количества команд, время начала каждого вида, а также время закрытия дистанций может изменяться.

6. Условия проведения и подведение итогов

Мероприятие состоит из отдельных видов:

- Группа «А»: «Дистанция пешеходная – лично», «Дистанция пешеходная – связка», «Дистанция пешеходная – группа», конкурсная программа. Командный зачет по виду «Дистанция пешеходная – лично» подводится по сумме результатов четырех лучших участников делегации (трех мальчиков и одной девочки). Итоговый зачет подводится по сумме четырех видов.

- Группа «В»: «Школа безопасности», «Дистанция пешеходная – лично-командная», конкурс экологии и краеведения. Командный зачет по виду «Дистанция пешеходная – лично» подводится по сумме результатов четырех лучших участников делегации. Итоговый зачет подводится по минимальной сумме очков-мест, набранных командой по сумме трех видов.

Определение результатов на дистанции «Школа безопасности» группы В проводится по наименьшей сумме бегового времени и штрафных баллов. На дистанциях «Пешеходная – лично», «Пешеходная – связка», «Пешеходная группа» группы А проводится по наименьшему беговому времени по бесштрафовой системе.

Определение результатов на дистанции «Пешеходная» групп А, В и С проводится по наименьшему беговому времени по бесштрафовой системе.

Определение результатов команды на дистанции «Пешеходная – связка» группы «А» производится по сумме результатов двух связок - мужской и смешанной.

Определение командного результата на дистанции «Пешеходная – лично» производится по сумме лучших результатов четырех участников (не менее одной девочки). В случае отсутствия девочки, результат одного из участников умножается на коэффициент 1.25 (если тренер при подаче заявки не указал данного участника, то это остается на усмотрение судейской коллегии).

Во всех группах определение итоговых результатов команд проводится по наименьшей сумме очков-мест, набранных во всех зачетных видах. Если несколько команд заняли одинаковое место в отдельных видах программы, следующая команда занимает следующее по порядку место (т.е. места команды не «делят»).

При равенстве результатов в общем зачете, преимущество получает команда, показавшая лучший результат на дистанции «Пешеходная - лично» в командном зачете.

В случае снятия команды с этапа или неучастия в зачетных видах, результат команды рассматривается после результатов команд, прошедших все этапы.

Места команд в конкурсной программе определяются по максимальному количеству набранных баллов и имеют коэффициент 0.5.

7. Финансовые расходы мероприятия

Расходы, связанные с проведением мероприятия несет МБОУ ДО «ВГ ДДТ».

Расходы по участию в мероприятии - за счёт командирующих организаций или самих участников.

8. Подача заявок на участие в мероприятии

Основанием для участия в мероприятии является именная заявка стандартного образца, поданная в ГСК в день проведения мероприятия. Заявка должна быть заверена врачом и печатью командирующей организации. В заявке должна быть отметка о проведении инструктажа с участниками по технике безопасности в пути следования и во время проведения мероприятия. Без наличия данных документов команды к участию не допускаются. Форма одежды участников должна

соответствовать регламенту проведения соревнований по группе дисциплин «дистанция – пешеходная».

Рекомендуется всем участникам иметь с собой копию полиса обязательного медицинского страхования.

Желательна подача предварительной заявки с указанием названия организации, количества команд и группы. Заявки принимаются до 10 мая 2017 года по электронному адресу: kraev-tour@mail.ru.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно официальным требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований. Утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиям правил по виду спорта.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 года № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Ответственный исполнитель: главный судья.

Ответственность за безопасность проведения мероприятия и применяемого судейского страховочного снаряжения несет проводящая организация и главная судейская коллегия. Ответственность за безопасность применяемого личного и группового снаряжения несут представители команд или сами участники. Ответственность за соответствие подготовки участников требованиям, предъявляемым к дистанциям мероприятия, несут представители команд. Ответственность за жизнь и здоровье детей во время мероприятия и при перемещениях по городу несут представители команд.

Представители командирующих организаций и участники несут персональную ответственность за выполнение правил техники безопасности, соблюдение дисциплины, порядка и экологических норм на месте проведения мероприятия. Участники должны иметь специальное снаряжение для прохождения дистанций, соответствующее требованиям безопасности и удовлетворяющее условиям мероприятия.

10. Страхование участников

Участие в мероприятии не требует наличия договора о страховании: от несчастных случаев, жизни и здоровья на спортивных мероприятиях.

11. Награждение

По итогам мероприятия команды, занявшие 1, 2, 3 места в общем зачете в своих возрастных группах, награждаются грамотами и призами. Участники команд-призеров награждаются грамотами.

Участники, занявшие призовые места в личном зачете, награждаются медалями и грамотами.

Команды, занявшие призовые места в отдельных видах, награждаются грамотами.

Данное положение является официальным вызовом на мероприятие.